

上海市快递行业 精神文明创建工作简报

上海市快递行业精神文明创建办公室编

2018 年第 1 期（总第 170 期）

2018 年 1 月 8 日

退休不褪色 夕阳无限红

上海市邮政管理局老党员齐聚一堂学习党的十九大精神

为了学习领会贯彻好党的十九大精神，深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，切实加强退休干部党组织建设，更好地发挥党组织凝聚老同志、服务老同志的作用，近日，上海市邮政管理局退休支部开展学习党的十九大精神专题党员活动。局党组成员、纪检组长、副局长、机关党委书记周德刚同志参加活动。

岁末年初，退休老党员们共聚一堂，在黄浦邮政管理局局开展支部活动，现场一片欢声笑语，其乐融融。周德刚同志以党的十九大精神为主题给老党员上了一堂生动的党课。

周德刚同志称赞老党员们退休后依然坚持学习、不断强化党性修养，为年轻党员作出了模范表率，希望老同志们以十九大精神为引领，坚定拥护以习近平总书记为核心的新一代领导集体的领导，退休不褪色，继续发挥共产党员的先锋模范作用。

会议向老同志们通报了全局 2017 年各项工作开展情况和近期重点工作。退休支部书记、原上海市邮政管理局副局长沙剑湧代表老同志对局领导班子关心重视老干部工作表示感谢，并介绍退休党支部近期工作打算。局机关党委还为每一位老党员送上新修订的《党章》及用党员经费订阅的全年学习资料。

全局 11 名退休党员、人事处和黄浦局主要负责同志参加活动。

中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司党委 召开年内第四次中心组集体学习会

日前，中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司党委召开了第四次理论学习中心组集体学习会，集体学习中国共产党第十九次全国代表大会报告。市分公司党委理论学习中心组成员共 16 人参加了此次学习。

上海邮政 EMS 党委书记、总经理王爱平对本次中心组学

习会给予高度评价。他指出，辅导课程内容有广度、有深度、有力度，具有很强的实践指导意义。王爱平要求全体中心组成员要不断加强学习党的十九大报告的自觉性和坚定性，要与中央保持高度一致；要在理论学习，提高认识上下功夫，坚持立足本职、奋力拼搏，以实际行动践行“两学一做”。他强调，要及时组织宣讲小组，深入基层单位，落实党的十九大报告宣讲工作，让党的十九大精神，深入人心，鼓舞士气，为市分公司“新速递”的新发展打好思想基础和队伍基础，用新业绩与新成果，谱写上海邮政 EMS 新篇章。

顺丰速运集团（上海）速运有限公司为员工包车 解决春节返乡之愁

近日，顺丰速运集团（上海）速运有限公司为了解决员工的春节返乡之愁，利用社会资源定制了七条线路，在职员工费用全免。

胡继言是一名新员工，以前回家因为买车票、半路转车都是麻烦事，“现在公司帮我们包车，送我们回家，即省却了我们买票难的烦恼及费用，也节省了不少路上的时间和经历，感谢公司对我们的关心”。胡继言笑咪咪的说道。

截止目前，报名成功人数总计 204 位，部分线路还有空座，活动还在持续中，顺丰上海区希望通过这些举动，让员

工感受到公司的温暖和关怀，让员工对公司更有信心。

圆通速递上海区域召开 2018 年重点工作部署会议

近日，为保障 2018 年圆通速递上海地区各项重点工作顺利开展，圆通速递上海区域召开 2018 年重点工作部署会议。圆通上海区域各部门负责人及各分公司负责人 140 余人参加了本次会议。

会议重点针对 2018 年上海区域市场营销政策进行了阐述，并分别从管理精耕、落地细作、营收增效、网络布局、收编或代办点合作、服务与时效、以人为本这七大版块就 2018 年重点工作进行了全盘分解。同时，针对创建服务型省区管理团队、如何解决分公司现状、加强对加盟公司客服管理培训等问题进行了深度剖析。

会议强调，2018 年，注重时效和服务仍是我们永远不变的经营理念。通过时效与服务赢得良好口碑，才能有效经营、赢得利润空间。希望各分公司要重新定位、深度思考，在当前形势下如何紧跟总部、省区步伐，加强自身管理能力，及时转变经营方式和精准管理理念，学会总结分析自身问题，勇于创新突破，从而在严峻的市场环境考验之下处于不败之地。圆通速递上海区域也必须切实营造公开、公平、公正的管理环境，设身处地的为分公司考虑着想，学会换位思考，

真真切切了解分公司的难点，为其排忧解难，同心协力，让积极健康的网络主旋律掷地有声！

上海韵达货运有限公司第十八届网络大会在浙江桐庐举行

1月3日至4日，以“布局·赋能·精进”为主题的上海韵达货运有限公司第十八届网络大会在浙江省桐庐县举行。韵达总部各中心和部门负责人，各省公司总经理、各分拨中心经理、韵达网络各省（区、市）网点负责人代表参加了会议。

上海市快递行业协会会长沙剑湧、秘书长高镇海，桐庐县人大常委会主任游宏，桐庐县县委副书记周扬，县委常委、常务副县长吴金富，桐庐县政协副主席王志炎等领导出席会议，对韵达在新一年的发展提出要求和期望。

会议指出，2017年，韵达在建设一流人才队伍、打造“全网一体”和极具凝聚力的企业文化等方面取得一定成绩，2018年要继续做好人才工作，推进文化建设，坚持“文化立企”战略和“以价值为核心，以目标为导向，以奋斗者为本”的经营理念，为韵达在新一年的发展注入强大的动力。同时，深化“创新驱动”对促进韵达网络整体核心竞争力的认识，通过采取各种举措支持创新、服务创新，将创新融入到韵达网络发展的每一个工作中，实现“创新引领”，为打造一流韵达品牌而努力。

会议强调 2018 年要在优化网络的同时，以服务质量为抓手，狠抓运营管理，在提升服务能力、质量与水平的同时，实现与社会各行各业的协同发展，更加重视商家、消费者的建议和意见，进一步提高客户体验，提高韵达品牌的知名度、美誉度。

会议表彰了 2017 年度韵达网络成绩突出的网点和个人，分别向快递员代表和网点颁发了最佳快递员服务奖、最佳大客户网点奖、最佳服务质量奖、最佳门店形象奖和优秀网点奖。此外，会议期间，还举办了一场别开生面的慈善拍卖晚宴，现场的韵达人纷纷献出爱心，助力韵达的公益慈善之路。

简讯：

1、日前，中通快递集团董事长赖梅松荣获“绿色青浦”建设功臣优秀个人奖。

2、近日，申通快递在与云媒股份达成战略合作，双方将依托各自在互联网、金融、技术、物流、网点等方面的优势，共同推动快递行业转型升级，破除快递公司、快递员、社区用户之间的痛点与障碍。

上海市快递行业精神文明《创建工作简报》来稿汇总

（2017年10月——12月）

序号	企业名称	来稿数	刊用数	简讯数
1	上海市邮政速递物流	38	7	0
2	申通快递有限公司	21	10	0
3	圆通速递有限公司	17	11	0
4	上海韵达货运有限公司	26	8	0
5	中通快递股份有限公司	27	9	1
6	上海红楼国通快递公司	0	0	0
7	杭州百世网络技术有限公司上海分公司	0	0	0
8	顺丰速运集团（上海）速运有限公司	18	2	0
9	上海宅急送公司	1	0	0
10	上海天天快递有限公司	3	0	0
11	速尔快递有限公司上海分公司	12	0	1
12	优速物流有限公司上海分公司	2	2	0
13	快捷快递	0	0	0

报：国家邮政局精神文明建设指导委员会

上海市精神文明建设委员会

上海市快递行业精神文明创建指导小组

上海市邮政管理局精神文明建设委员会

送：上海市文明办，上海市建交系统文明办，上海市交通委

文明办上海市邮政管理局各处室、管理局、文明办，

上海市快递行业协会，各快递企业
